

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 29

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.12.2014 19:10:20

**формирования заключения врача:** 30.12.2014 09:24:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/290468/answer/290484>



## Заключение врача

Ваши опасения частично справедливы, однако на практике может оказаться, что если девушка Вам действительно нравится и вызывает желание, сам половой акт будет не таким коротким, как Вы опасаетесь. Дело в том, что быстрая эякуляция часто вызвана повышенной чувствительностью головки. А при длительных мастурбациях как раз чувствительность снижается, поэтому есть вероятность, что при естественном половом акте длительность полового акта нормализуется.